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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente realizada em 10 de setembro de dois mil e vinte e um, às 08h30, por meio 

da ferramenta de reuniões on-line "Google meet" - link https://meet.google.com/hpa-

wtdj-swt contou com a participação de conselheiros e ouvintes, conforme registro de 

imagens das telas, às fls. 16 frente e verso e 17 frente 

 

 Justificaram a ausência as Conselheiras:  Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado -

Titular; Adauto Douglas Parre – Titular; Paulo Fernando de Almeida – Titular; Kelly 

Cristina Galbieri – Titular e Letícia Atique Branco - Titular 

 

A Presidente do CMDCA Alda Maria Carrara agradece pela presença e participação de 

todos. Declara aberta a reunião fazendo a leitura da pauta:  01 - Deliberações: 1.1   – 

Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 13 de agosto de 2021 1.2   – Retorno da 

2ª reunião ordinária/mês 1.3   - Indicação de 2 conselheiros titulares e 2 suplentes 

para a composição da    Comissão de seleção (Editais – Chamamento Público) 1.4   

– Indicação de 2 conselheiros para participação no curso TBRI. 2          – 

Apresentação dos dados da escuta especializada. 3          - Apresentação do 

Território São Camilo – Descentralizada. 4          - Apresentação do Território 

Novo Horizonte – Descentralizada. 5          – Informes Gerais 

 

Seguindo para o item de pauta 01 – Deliberações: 1.1   – Aprovação da ata da 

Reunião Ordinária de 13 de agosto de 2021foram aprovadas por unanimidade.  

 

Seguindo para o item da pauta 11.2   – Retorno da 2ª reunião ordinária/mês A 

Presidente do Alda Maria Carrara explica da necessidade do retorno da segunda reunião 

ordinária, pois em uma reunião a pauta está extensa, deixando alguns itens urgentes para 

o próximo mês. Coloca em votação o retorno da 2ª reunião ordinária a para inicio do 

próximo mês, foi aprovada pelos conselheiros presentes. 

 

Passa se ao item 1.3 - Indicação de 2 conselheiros titulares e 2 suplentes para a 

composição da    Comissão de seleção (Editais – Chamamento Público) A Presidente 

do Alda Maria Carrara explica que os Editais de Chamamento Público já estão sendo 

elaborados pela Gestão/UGADS. Solicita para que a Conselheira Narrinam Camargo 

Lima, que já participou na comissão de seleção dos projetos explique a função a ser 

desenvolvida, após explicação a Presidente do Alda Maria Carrara pergunta quem se 

voluntaria para participar da referida comissão, ficando assim composta: Titular: Janete 

Leonardo de Jesus. Suplente: Daniele Batista de Souza Silva. Titular: Livia Rebeca 

Gobi Bonadia. Suplente: Cassia Regina Capri Rodrigues do Prado. 

Próximo item de pauta 1.4 – Indicação de 2 conselheiros para participação no curso 

TBRI A Presidente do Alda Maria Carrara pede para que a Presidente do GAA 

Semente Ana Maria Guaggio fale um pouco sobre o curso. A Presidente do GAA 

Semente Ana Maria Guaggio coloca que a OSC GAA Semente é que faz a preparação 

para grupos de adoção. e que em 2019 participaram de um evento em Blumenau, onde 
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foi fomentada a idéia sobre essa abordagem, assim a OSC sentiu-se motivada e viu a 

necessidade de fazer o curso no município. No grupo Nacional tem uma profissional 

habilitada para ministrar o curso. Assim com a parceria do CMDCA que pagou o curso, 

este será ministrado nos dias 20, 21 e 22 de setembro de 2021, com carga horária 

intensa, serão 60 vagas, destinadas as OSCs que trabalham com crianças e adolescentes, 

as inscrições já estão abertas, para o CMDCA foi destinadas duas vagas. A Presidente 

do Alda Maria Carrara questiona quem gostaria de fazer o curso, explica ainda que 

vários conselheiros já estão inscritos pela suas representações. Não houve interesse dos 

demais Conselheiros, assim as vagas voltaram para a compor as das inscrições gerais, 

com o comprometimento se não forem preenchidas serem destinadas mais para a 

Educação e uma para a Unidade de Gestão da Promoção à Saúde. 

Antes do próximo item:  A Presidente do Alda Maria Carrara introduz dois novos 

assuntos: 1 -  Pede para que o Conselheiro Paulo Fernando de Almeida fale dos Planos: 

 Plano Decenal dos Direitos Humanos da Criança e Adolescente e Plano Decenal 

Municipal de Atendimento Socioeducativo. Inicia falando que ele e a Alda Maria 

Carrara se reuniram em 08/09/2021 para organizar a apresentação das metas, até onde 

que as referidas ações encaminharam, avançaram, tem diversas ações que estão em 

andamento. Pede licença para colocar outro assunto: que a Resolução CMDCA de nº 

143 de 11 de setembro de 2020 que dispõe sobre a recomposição da Comissão 

Disciplinar dos Conselhos Tutelares, vence, havendo necessidade urgente de nova 

recomposição. 2 - Solicita para a Conselheira Livia Rebeca Gobi Bonadia mostrasse o 

vídeo que foi feito para a divulgação para a Campanha de Arrecadação de recursos para 

o Fundo. O vídeo contém os projetos executados com a verba do FUMDCA. A 

Conselheira Maria Roseli Maestrello solicita para que fosse feita uma conscientização 

de captação de recurso para os sindicatos de contadores, estimulando a doação da 

pessoa física. A Presidente do Alda Maria Carrara pede a possibilidade da Comunicação 

da Prefeitura tornar o vídeo editavel para a divulgação. 

Próximo item da pauta 2 – Apresentação dos dados da escuta especializada, não 

houve a apresentação, pois a responsável pela apresentação não estava presente na 

reunião ordinária, ficando a pauta para o próximo mês. 

Seguindo para o item de pauta 3  - Apresentação do Território São Camilo – 

Descentralizada:  A conselheira Narrinam Camargo Lima, que representa a Associação 

Almater que está localizada no Território São Camilo, diz que não teve combinado com 

a rede para apresentação, mas que poderá falar sobre a OSC. A Presidente do Alda 

Maria Carrara pergunta se tem mais alguém presente do referido território. A EMEB 

Namann Tayar coloca que é uma creche período integral, que o retorno depois as aulas 

estão obedecendo todos os protocolos, que está sendo difícil este retorno. Tem inscritos 

92 alunos e retornaram 90%, poucas foram as crianças que não retornaram, por medo 

dos pais, estes a EMEB fornece material pedagógico, tem contato pelo whatsapp. A 

Associação Almater a técnica da OSC Narrinam Camargo Lima diz que a OSC tem 

ações com criança, adolescentes, famílias e idosos; relata que para participar das 

reuniões de rede há um revezamento entre os técnicos, que há mais ou menos dois 
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meses a rede sentiu necessidade de fazer uma avaliação de como estava atuando a rede 

no território; sentiram uma necessidade de se organizarem novamente. O Coordenador 

do CRAS São Camilo José Carlos Constancio Jr. coloca que devido a pandemia teve um 

volume grande de atendimentos. Conselho Tutelar 2 - Conselheira Juliana Machado diz 

que a demanda é enorme, falta de criação de políticas publicas para as crianças e 

adolescentes, que estão envolvidos no trafico, pensar em atividades no contra turno 

escolar. 

Seguindo para o item de pauta 4 - Apresentação do Território Novo Horizonte – 

Descentralizada - EMEB Beatriz Blatner Pupo diz que a freqüência é um problema 

antes da pandemia. A Assistente Social  Livia Rebeca Gobi Bonadia, da Fundação 

Antonio Antonieta Cintra Gordinho - Núcleo do Novo Horizonte coloca que na 

pandemia as atividades foram suspensas, retomando agora em 13 de setembro, com as 

oficinas, hoje tem 186 alunos matriculados, respeitando os protocolos o retorno será em 

sistema de rodízio. A Assistente Social Leir Batista Santos Peres da Associação de 

Acolhimento Bom Pastor coloca que a rede tem reunião mensal, onde todos se 

articulam, a rede trabalha em sintonia com o CRAS, as OSCs do bairro e as Unidade de 

Saúde. A Coordenadora do CRAS Novo Horizonte Francisca Marques de Almeida 

coloca que o atendimento é é um macro território, que o maior problema é gravidez na 

adolescência, abandono das salas de aulas, existe uma demanda grande de atendimento. 

Entregam mais de 40 cestas dia, o cadastro único também tem agendamento para a 

inscrição e hoje uma grande procura para ajuda em acessar o atendimento digital para 

pericia médica do BPC.O CRAS tem um trabalho também em conjunto com a UBS 

Fazenda Grande. A Diretora de Proteção Social Básica ressalta que o INSS não realiza 

mais pericias presencial, que o atendimento agora é remoto, procuram o CRAS para o 

agendamento. Diz também que devido a pandemia as atividades grupais foram 

suspensas, coloca que o projeto do governo federal - Famílias Fortes,a equipe será 

terceirizada para desenvolver as ações do projeto. A Assistente Social Cleide Nunes da 

Cáritas Diocesana de Jundiaí, Coordenadora do projeto, diz que atendem 150 famílias, 

começaram a reavaliar os cadastros, começaram as atividades presenciais e continuam 

com as remotas, com o grupo de idosos ainda é virtual levam os kits de artesanato em 

suas residências, recebem cestas do Programa SESC Mesa Brasil, UGADS, distribuem 

cerca de 75 cestas e 50 de hortifrutas. .  

Após uma pesquisa rápida feita pela Secretaria Executiva do CMDCA sobre Resolução 

CMDCA de nº 143 de 11 de setembro de 2020 que dispõe sobre a recomposição da 

Comissão Disciplinar dos Conselhos Tutelares, a Presidente do Alda Maria Carrara 

coloca que será necessário enviar e-mail para os Conselhos Tutelares para indicar 02 

Conselheiros; enviar processo para a UGADS solicitando urgência na indicação de 02 

duas pessoas do poder publico e o CMDCA deverá indicar dois Conselheiros para 

compor a referida Comissão. Assim ela se indica e o Conselheiro Ariosto Francisco 

Conceição também se indica como suplente, as indicações foram aprovada pela 

plenária. E assim quando chegarem as demais indicações deverá ser feita uma reunião 

extraordinária para dar andamento ao processo de recomposição da Comissão 

Disciplinar. 
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Passando para o item de pauta 5– Informes Gerais. 01 - a Presidente do Alda Maria 

Carrara diz que foi agendada uma reunião com Prefeito Municipal para o dia 

20/09/2021, irão os componentes da Mesa Diretora, coloca que levará ao executivo 

propostas a ser incluída no PPA. 02 - o Conselheiro Paulo Fernando de Almeida que é o 

Assessor de Políticas de Direitos Humanos coloca que está em andamento dois planos 

municipais: de políticas publicas familiares e políticas sobre drogas. Nada havendo mais 

a tratar, a Presidente do CMDCA Alda Carrara encerra a presente reunião. Eu, Sonia 

Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata 

que, depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura da Presidente do CMDCA. 

 

 Alda Maria Carrara 
Presidente do CMDCA de Jundiaí 

Gestão 2020-2022 

 

 

Conselheiros Presentes: 

Adauto Douglas Parre 

Adriana Lourenço de Almeida Azevedo 

Alda Maria Carrara 

Ana Paula Marin 

Ariosto Francisco Conceição 

Bruna Cruz Eloi dos Reis 

Cassia Regina Capri Rodrigues do Prado 

Daniele Batista de Souza Silva 

Janete Leonardo de Jesus 

Leir Batista Santos Peres 

Livia Rebeca Gobi Bonadia 

Luciana Januária Barbosa 

Marco Antônio dos Santos 

Maria Aparecida de Silva 

Maria Roseli Maestrello 

Narrinam Camargo Lima 

Paulo Fernando de Almeida 

Tales Victor Calegari da Silva 

Talita Mônica S. de Faria Marchi 

Wilson Henrique Silva Conceição 
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